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ΠΔΡΙΦΔΡΔΙΑΚΟ ΛΤΚΔΙΟ ΛΙΒΑΓΙΩΝ                          ΢ΥΟΛΙΚΗΥΡΟΝΙΑ 2010-2011 
 

 
 

ΓΡΑΠΣΔ΢ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΔ΢ ΔΞΔΣΑ΢ΔΙ΢ ΜΑΪΟΤ 2011 
 

 
ΒΑΘ.: ........................... 
 
ΟΛΟΓΡ.: ............................... 
 
ΤΠ. ΚΑΘ.: ............................. 

 
ΣΑΞΗ: Α΄  

 
ΗΜΔΡΟΜΗΝΙΑ:   27/05/2011 

 
ΜΑΘΗΜΑ: ΦΤ΢ΙΚΗ  

 
ΥΡΟΝΟ΢: 2 ΩΡΔ΢ 

 
ΟΝΟΜΑΣΔΠΩΝΤΜΟ: .......................................................................... 

 
ΣΜΗΜΑ: ............  ΑΡ.: ......... 
 

 
 

Σν γξαπηό απνηειείηαη από δεθαηξείο (13) ζειίδεο 

΢ηε ζειίδα 13 επηζπλάπηεηαη ηππνιόγην.  Δπηηξέπεηαη ε ρξήζε κε 

πξνγξακκαηηδόκελεο ππνινγηζηηθήο κεραλήο. Οη γξαθηθέο παξαζηάζεηο 

επηηξέπεηαη λα γίλνπλ θαη κε κνιύβη. 

ΜΔΡΟ΢ Α:Πεξηιακβάλεη έμη (6) εξωηήζεηο. Να απαληήζεηε ζε όιεο ηηο 

εξωηήζεηο.  

Κάζε ζωζηή απάληεζε βαζκνινγείηαη κε πέληε (5) κνλάδεο. 

 

1. α. Πνηα κεγέζε νλνκάδνληαη κνλόκεηξα θαη πνηα δηαλπζκαηηθά;  

          (3κνλ.) 

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………… 

 

β. Να αλαθέξεηε δύν κνλόκεηξα θαη δύν δηαλπζκαηηθά κεγέζε.   (2 κνλ.) 

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

…………………………………… ……………………………………………………….. 
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2. α.  Τη νλνκάδνπκε αδξάλεηα;       ( 2 κνλ.) 

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………… 

 

β. Να εμεγήζεηε γηαηί όηαλ έλα άινγν ζηακαηήζεη ζε θάπνην εκπόδην, ν αλαβάηεο 

ηηλάζζεηαη πξνο ηα εκπξόο.                                               (3 κνλ.) 

 

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

………………………………………………………….. 

 

3. Γίλεηαη ην πην θάησ δηάγξακκα ηεο ηαρύηεηαο ζε ζρέζε κε ην ρξόλν γηα 

δύν ζώκαηα Α  θαη Β πνπ θηλνύληαη επζύγξακκα θαη μεθηλνύλ ηαπηόρξνλα 

από ην ίδηα ζέζε.  

 

 

 

 

 

 

 

 

α. Να βξείηε ηελ αξρηθή ηαρύηεηα ηνπ θάζε ζώκαηνο.   (2κνλ.) 

……………………………………………………………………………………… 

β. Να ραξαθηεξίζεηε  ηελ θίλεζε ηνπ θάζε ζώκαηνο.    (2κνλ.) 

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………… 

γ. Τη ζπκβαίλεη ηε ρξνληθή ζηηγκή t=25s;     (1 κνλ.) 

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………… 

Α 

Β 

10 

π (m/s) 

t (s) 25 0 
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4. α. Πνηα θίλεζε νλνκάδνπκε νκαιή επζύγξακκε;   (2 κνλ.) 

………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………… 

β. Έλα ζώκα θηλείηαη επζύγξακκα θαη νκαιά. Αλ κέζα ζε 10s, δηαλύεη απόζηαζε 

20m, λα ππνινγίζεηε ηελ ηαρύηεηά ηνπ.      ( 3 κνλ.) 

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………… 

 

5. Έλαο αζηξνλαύηεο έρεη κάδα 85kgζηελ επηθάλεηα ηεο Γεο.  

α. Να ζπγθξίλεηε ηε κάδα ηνπ αζηξνλαύηε ζηε Γε κε ηε κάδα ηνπ ζηε Σειήλε. Να 

δηθαηνινγήζεηε ηελ απάληεζή ζαο.      (2 κνλ.) 

………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………… 

β. Να ππνινγίζεηε ην βάξνο ηνπ αζηξνλαύηε ζηε Γε.   (1 κνλ.) 

………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………… 

γ. Να ζπγθξίλεηε ην βάξνο ηνπ ζηε Γε κε ην βάξνο ηνπ ζηε Σειήλε. Να 

δηθαηνινγήζεηε ηελ απάληεζή ζαο.      (2 κνλ.) 

………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………… 

 

6. α. Να δηαηππώζεηε ηνλ πξώην λόκν ηνπ Νεύησλα.    (2 κνλ.) 

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………… 

β. Να ππνινγίζεηε θαη λα ζρεδηάζεηε ηελ θαηάιιειε δύλακε  F3, έηζη ώζηε ην 

ζώκα ηνπ ζρήκαηνο πνπ αθνινπζεί λα θηλείηαη κε ζηαζεξή ηαρύηεηα. Να 

δηθαηνινγήζεηε ηελ απάληεζή ζαο ( νη δπλάκεηο δελ είλαη ζρεδηαζκέλεο ππό 

θιίκαθα).          (3 κνλ.) 

 

 ……………………………………… 

 ………………………………………. 

           ……………………………………… 

F1=15N F2=20N 
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ΜΔΡΟ΢ Β:Πεξηιακβάλεη έμη (6) εξωηήζεηο. Να απαληήζεηε κόλν ηηο 

ηέζζεξηο (4). Κάζε ζωζηή απάληεζε βαζκνινγείηαη κε δέθα (10) 

κνλάδεο. 

 

7. α. Να δηαηππώζεηε ηνλ ηξίην λόκν ηνπ Νεύησλα (Γξάζεο-Αληίδξαζεο) 

          ( 2 κνλ.) 

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………… 

 

β. Χξεζηκνπνηώληαο έλα ιαζηηράθη δέλνπκε έλα ξαβδόκνξθν καγλήηε πάλσ ζε 

έλα απηνθηλεηάθη Α1 (όπσο ζην ζρήκα). Σε έλα άιιν παλνκνηόηππν απηνθηλεηάθη 

Α2, δέλνπκε έλα θνκκάηη ζηδήξνπ πνπ έρεη ηελ ίδηα κάδα κε ην καγλήηε.  

Πιεζηάδνπκε ηα απηνθηλεηάθηα ζε κηθξή απόζηαζε κεηαμύ ηνπο θαη ζηε ζπλέρεηα 

ηα αθήλνπκε ειεύζεξα. 

i. Να ζρεδηάζεηε ηηο δπλάκεηο πνπ αζθνύληαη κεηαμύ καγλήηε θαη ζηδήξνπ.

          (2 κνλ.) 

ii.  Δίλαη νη πην πάλσ δπλάκεηο δεύγνο δπλάκεσλ δξάζεο – αληίδξαζεο; 

Γηθαηνινγήζηε ηελ απάληεζή ζαο.     (1 κνλ.) 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

iii. Να ραξαθηεξίζεηε ηελ θίλεζε ηνπ θάζε απηνθηλήηνπ ακέζσο κόιηο 

αθεζνύλ ειεύζεξα.       (2 κνλ.) 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

iv. Αλ ε κάδα ηνπ Α1, ήηαλ κεγαιύηεξε από ηε κάδα ηνπ Α2, πώο ζα 

επεξεαδόηαλ ε θίλεζή ηνπ θάζε απηνθηλήηνπ; Να δηθαηνινγήζεηε ηελ 

απάληεζή ζαο.         (3 κνλ.) 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

 
 

 

 

Α1 Α2 
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8. α. Τη νλνκάδνπκε ζπληζηακέλε  δύλακε;    ( 2κνλ.) 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

 

β. Να ππνινγίζεηε ην κέηξν ηεο ζπληζηακέλεο δύλακεο πνπ δέρεηαη ην 

ζώκα Σ ηνπ πην θάησ ζρήκαηνο θαη λα ηε ζρεδηάζεηε.      (4 κνλ.) 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

γ. Να βξείηε ηελ θαηεύζπλζε ηεο ζπληζηακέλεο δύλακεο.   (2 κνλ.) 

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

δ. Να ζρεδηάζεηε θαη λα ππνινγίζεηε ηε δύλακε F4 έηζη ώζηε ην ζώκα Σ λα 

ηζνξξνπεί.         (2κνλ.)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F1=9N F2=14N 

F3=12N 

Σ 
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9. Σε ζώκα κάδαοm = 10kg, πνπ αξρηθά εξεκεί ζε ιείν νξηδόληην επίπεδν, 

αζθείηαη νξηδόληηα δύλακε F. Σην πην θάησ δηάγξακκα θαίλεηαη ε κεηαβνιή 

ηνπ κέηξνπ ηεο δύλακεο ζε ζπλάξηεζε κε ην ρξόλν.  

 

 

 

 

 

 

 

α. Να ραξαθηεξίζεηε ηα είδε ησλ θηλήζεσλ.    ( 2 κνλ.) 

(0-6)s………………………………………………………………………………….. 

(6-10)s………………………………………………………………………………… 

 

β. Να ππνινγίζεηε ηελ επηηάρπλζή ηνπ.      (2 κνλ.) 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………  

γ. Πόζε ε ηαρύηεηα ηνπ ζώκαηνο ηε ρξνληθή ζηηγκή 6s;  (2κνλ.) 

…………………………………………………………………………………………. 

 

δ.  Να ζρεδηάζεηε ζε βαζκνινγεκέλνπο άμνλεο ην δηάγξακκα ηεο ηαρύηεηαο 

ζε ζρέζε κε ην ρξόλν π=f (t) γηα ην πην πάλσ ζώκα κέρξη ηα 10s. (4κνλ.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 

6 10 

F  (N) 

t (s) 0 
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10. Γίλεηαη ε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο ηαρύηεηαο ζε ζρέζε κε ην ρξόλν ελόο 

θηλεηνύ, ην νπνίν θηλείηαη επζύγξακκα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 α) Πόζε ε αξρηθή θαη πόζε ε ηειηθή ηαρύηεηα ηνπ ζώκαηνο; (2 κνλ.) 

……………………………………………………………………………………… 

β) Να ππνινγίζεηε ην ξπζκό κεηαβνιήο ηεο ηαρύηεηαο.   (2 κνλ.)  

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

γ) Να ππνινγίζεηε ηελ ηαρύηεηα ηνπ ζώκαηνο ηε ρξνληθή ζηηγκή 5s. 

           (2κνλ.) 

………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………….. 

δ)Να ππνινγίζεηε  ηελ απόζηαζε πνπ δηαλύεη ην ζώκα κέρξη λα 

ζηακαηήζεη.        (2 κνλ.) 

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

ε) Να ζρεδηάζεηε ζε βαζκνινγεκέλνπο άμνλεο ην δηάγξακκα επηηάρπλζεο 

– ρξόλνπ α=f(t) .        ( 2 κνλ.) 

 
  

 
 
 
 
 
 
 

 

π (m/s) 

 t(s) 

48 

8  0 
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11. Σώκα  κάδαο 2 Kg αθήλεηαη ειεύζεξν λα θηλεζεί από ηε θνξπθή ελόο 

ιείνπ θεθιηκέλνπ επίπεδν κήθνπο 3 m κε γσλία θιίζεο θ=37ν. 

 (Γίλνληαη: εκ370=0.6,   ζπλ370=0.8) 

 
 

 

  

 

 

 

 

 

α. Να ζρεδηάζεηε ηηο δπλάκεηο πνπ αζθνύληαη ζην ζώκα.  (1 κνλ.) 

β. Να βξείηε ηελ επηηάρπλζε πνπ απνθηά θαηά ηε δηάξθεηα ηεο θίλεζεο ηνπ .

          (3 κνλ.) 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

γ. Να ππνινγίζεηε ην κέηξν ηεο δύλακεο πνπ αζθεί ην θεθιηκέλν επίπεδν ζην 

ζώκα .          (2 κνλ.) 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………… 

δ. Πνηα ρξνληθή ζηηγκή ην ζώκα ζα θζάζεη ζηε βάζε ηνπ δαπέδνπ; (2 κνλ.) 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………..

............................................................................................................................ 

ε. Να γξάςεηε κηα αιιαγή πνπ ζα θάλεηε ζηε δηάηαμε ώζηε ε επηηάρπλζε ηνπ 

ζώκαηνο λα γίλεη κεγαιύηεξε από απηή πνπ βξήθαηε ζην εξώηεκα β. (2 κνλ.) 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

  

 

θ=37
0 
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12. Γίλνληαη ηα πην θάησ ζηηγκηόηππα γηα έλα απηνθίλεην-παηρλίδη πνπ 

θηλείηαη πάλσ ζηελ επζεία ηνπ ζρήκαηνο . Τν απηνθηλεηάθη θηλήζεθε 

πξνο ηα δεμηά κέρξη ηε ζέζε 60m, θαη κεηά ηα 2s γπξίδεη πξνο ηα 

πίζσ. 

 

 

 

 

 

 

 

α. Να γξάςεηε κία νκνηόηεηα θαη κία δηαθνξά κεηαμύ δηαζηήκαηνο θαη 

κεηαηόπηζεο        (2κνλ.) 

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

β. Πνηα ε αξρηθή θαη πνηα ε ηειηθή ζέζε ηνπ ζώκαηνο;  (2κνλ.) 

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………. 

γ. Να βξείηε ηo ζπλνιηθό δηάζηεκα  πνπ θάιπςε ην απηνθίλεην από 0 s 

κέρξη 6 s.         (1κνλ.) 

…………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………… 

δ. Να βξείηε ην κέηξν θαη ηελ θαηεύζπλζε ηεο κεηαηόπηζεο ηνπ 

απηνθηλήηνπ από 0 s κέρξη 6s.      (2κνλ.) 

…………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………… 

ε. Να βξείηε ηεκέζε δηαλπζκαηηθή ηαρύηεηα ηνπ απηνθηλήηνπ από  0 s  

κέρξη  6 s.         (1κνλ.) 

…………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………  

δ. Να βξείηε ην δηάζηεκα πνπ δηάλπζε ην απηνθίλεην από  2 s κέρξη 6s.

         (2κνλ.) 

…………………………………………………………………………………. 

t = 0s 
 
 
 
t = 2s 
 
 
 
t = 6s 

 

 

 

-60      -40      -20        0         20      40       60 m 

-60      -40      - 20       0        20        40       60 m 

-60      -40     - 20        0        20       40        60 m 
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ΜΔΡΟ΢ Γ:Πεξηιακβάλεη ηξεηο (3) αζθήζεηο. Να απαληήζεηε κόλν ηηο δύν 

(2). Κάζε ζωζηή απάληεζε βαζκνινγείηαη κε δεθαπέληε (15) κνλάδεο. 

 

13. Οκάδα καζεηώλ ρξεζηκνπνίεζε ηε δηάηαμε πνπ θαίλεηαη ζην πην θάησ 

ζρήκα γηα λα κειεηήζνπλ ηελ θίλεζε πνπ θάλεη ην ακαμάθη, ην νπνίν 

θηλείηαη ζε νξηδόληην δάπεδν. Σην ινγηζκηθό πξόγξακκα ηνπ ειεθηξνληθνύ 

ππνινγηζηή έγηλαλ νη θαηάιιειεο ξπζκίζεηο ώζηε ζηελ νζόλε λα 

θαίλεηαηαξρηθά ε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο ζέζεο ζε ζρέζε κε ην ρξόλν, x 

=f(t) , θαη ζηε ζπλέρεηα ηεο ηαρύηεηαο ζε ζρέζε κε ην ρξόλν π=f(t).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Να ραξάμεηε ηε κνξθή ησλ γξαθηθώλ παξαζηάζεσλ (πνηνηηθά) ζέζεο – 

ρξόλνπ, x =f(t), ηαρύηεηαο – ρξόλνπ π=f(t)  ζηηο αθόινπζεο πεξηπηώζεηο:  

α) Τν ακαμάθη κέλεη αθίλεην κπξνζηά από ηνλ αηζζεηήξα.  (3κνλ.) 

β) Τν ακαμάθη απνκαθξύλεηαη από ηνλ αηζζεηήξα κε ζηαζεξή ηαρύηεηα. 

          (4κνλ.) 

γ)Τν ακαμάθη πιεζηάδεη ηνλ αηζζεηήξα κε ζηαζεξή ηαρύηεηα.  (4κνλ.) 

δ) Τν ακαμάθη απνκαθξύλεηαη από ηνλ αηζζεηήξα εθηειώληαο νκαιά 

επηηαρπλόκελε θίλεζε.       (4κνλ.)

    

α) 

 

 

 

 

 

 

x 

t 

π 

t 
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β)   
 

 

 

 

 

γ) 

 

 

 

 

 

 

δ) 

 

 

 

 

14. Τα ζώκαηα Σ1 θαη Σ2 ηνπ πην θάησ ζρήκαηνο έρνπλ κάδεο m1=3kg, m2=1kg    

θαη ζπλδένληαη κεηαμύ ηνπο κέζσ αβαξνύο λήκαηνο όπσο ζην ζρήκα . Τα 

ζώκαηα αθήλνληαη ειεύζεξα λα θηλεζνύλ. Οη ηξηβέο ζεσξνύληαη 

ακειεηέεο. 

 

α. Να ζρεδηάζεηε ηηο δπλάκεηο πνπ αζθνύληαη ζηα  

 ζώκαηα Σ1 θαη Σ2.     (2 κνλ.) 

β. Να θαηαηάμεηε ηηο δπλάκεηο πνπ έρεηε ζρεδηάζεη  

ζε δπλάκεηο επαθήο θαη δπλάκεηο πεδίνπ. (2 κνλ.) 

……………………………………………………........ 

γ. Να ππνινγίζεηε ηελ επηηάρπλζε ηνπ ζπζηήκαηνο 

       (5κνλ.) 

…………………………………………………………… 

…………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

Σ1 Σ2 

10m 

x 

t 

π 

t 

x 

t 

π 

t 

x 

t 

π 

t 
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………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………….. 

δ. Να ππνινγίζεηε ηελ ηάζε ηνπ λήκαηνο.    (2κνλ.) 

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

ε. Να βξείηε ζε πόζν ρξόλν ην ζώκα Σ1, ζα θηάζεη ζην έδαθνο.  (2κνλ.) 

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

δ. Σε πόζν ύςνο από ην έδαθνο ζα βξίζθεηαη ηόηε ην Σ2;       (2κνλ.) 

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

         

15. Τα απηνθηλεηάθηα  ηνπ ζρήκαηνο, βξίζθνληαη ζηηο πην θάησ ζέζεηο θαη 

μεθηλνύλ ηαπηόρξνλα λα θηλνύληαη ην έλα πξνο ην άιιν ηε ρξνληθή ζηηγκή 

t=0s, έρνληαο ηαρύηεηεο ζηαζεξνύ κέηξνπ π1= 3m/s θαη π2= 2m/s, 

αληίζηνηρα.  

 

 

 

Α. Γηα ηε ρξνληθή ζηηγκή t=5s  λα ππνινγίζεηε: 

α. Τε κεηαηόπηζε θάζε θηλεηνύ     (3κνλ.) 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………….. 

β. Τε ζέζε θάζε θηλεηνύ.      (3 κνλ.) 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

γ. Τε κεηαμύ ηνπο απόζηαζε .      (2κνλ.) 

………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………….. 

Β. Βξείηε πόηε θαη ζε πνηα ζέζε ζα ζπλαληεζνύλ ηα ζώκαηα.  (7κνλ) 

-20 60   0  20  40 x ( m) 
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………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

 

 

ΣΤΠΟΛΟΓΙΟ ΦΤ΢ΙΚΗ΢  Α΄ ΛΤΚΔΙΟΤ 

1. Κηλεκαηηθή Τιηθνύ ΢εκείνπ ζε κηα δηάζηαζε 

1.1 Δμηζώζεηο θίλεζεο  2

2

1
attx   , t    

2. Νόκνη ηνπ Νεύηωλα γηα ηελ θίλεζε 

2.1 Γεύηεξνο λόκνο ηνπ Νεύησλα maF   

2.2 Βάξνο mgB   

3. Έξγν, Ιζρύο θαη Δλέξγεηα 

3.1 Έξγν δύλακεο  FxW   

3.2 Κηλεηηθή ελέξγεηα 2

2

1
m  

3.3 Γπλακηθή ελέξγεηα βαξύηεηαο  mgh  

3.4 Αξρή δηαηήξεζεο ηεο κεραληθήο 
ελέξγεηαο  

όmghm  2

2

1
 

3.5 Ιζρύο 

t

W
P   

4. ΢ηαζεξέο 

4.1 Δπηηάρπλζε ηεο βαξύηεηαο θνληά 
ζηελ επηθάλεηα ηεο Γεο  

2/10 smgo   

 

΢πκπιεξωκαηηθνί ηύπνη: 

2





 ώ

2

)( 



 ί  






ί

έ







ί

ί
  

 

 

 

  - Η δηεπζύληξηα - 

 

                                                                                    Αλδξνλίθνπ Κ. 
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

ί

ί
  

 

 

 

 -Οη δηδάζθνληεο - - Η δηεπζύληξηα - 

 

Λνπθά Φ.   Αλδξνλίθνπ Κ. 

Τξνθθνύδε Αγ. 

Εώηαο Γ. 

Γεσξγόπνπινο Ν. 
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